

井冈山大余举行“体彩嘉年华”地推活动

4月下旬,江西体彩开展的“体彩嘉年华”公益地推活动分别在吉安、赣州进行。在美丽的井冈山市,让我们在“军歌嘹亮”的日子里,感受革命气息,传播体彩公益文化;在宜居的大余县,让我们在春暖花开的风景区,为公益体彩谱写新的篇章……

井冈山千人健步行

4月22日,“体彩嘉年华”地推活动在井冈山市红色革命根据地罗浮镇旅游中心广场举行。井冈山市体育局组织的千人健步行比赛吸引了来自江西各地的健步爱好者。

清晨,体彩工作人员早早布置好现场,印有“中国体育彩票助力青少年体育事业发展”“体彩大乐透6亿大派奖3元可中2400万”的红色条幅非常醒目。“竞彩普及日世界杯该你上场”“扫码有礼”等宣传展架不仅吸引了人们的注意,也为活动现场增添了喜庆气氛。

工作人员有的介绍体彩游戏玩法,有的讲解公益金所使用公益项目,有的给游客讲解红色根据地的传统教育……场面好不热闹。

井冈山 11309 体彩网点业主



也是这次活动的参与者,他介绍说:“我从事体彩销售6年多,平日除了售票,其他体彩公益活动参加得不多,通过这次体彩嘉年华活动,我体会到了‘公益体彩,乐善人生’的意义。”他表示,今后要为体彩事业的发展继续奉献自己的绵薄之力。

大余国际山地马拉松

22日上午8时,由中国田协、赣州市体育局、大余县人民政府主

办的2018大余国际山地马拉松在国家级4A级风景区丫山鸣枪开跑。本次赛事吸引了来自全国各地以及俄罗斯、肯尼亚、埃塞俄比亚等国家和地区的3000名选手参赛。赣州“体彩嘉年华”地推活动走进比赛现场,引人关注。

随着发令枪响,比赛拉开帷幕,参赛运动员全力奔跑,你争我赶。赛场上,醒目的“公益体彩,乐善人生”和“赣州体彩祝本次比赛圆满成功”的横幅、展板等为山地



赛场增添了亮色。

赣州体彩还在比赛入口处开展了“体彩嘉年华”地推活动,进行了品牌推广、公益宣传和志愿服务。“大乐透6亿大派奖3元可中2400万”“大乐透,该你上场”等宣传标语映入大家眼帘。体彩工作人员和志愿者身着红色绶带,为现场人员提供了免费饮水、休息座椅、保管物品等志愿服务,并向一旁观看比赛的群众发放宣传单,现场还进行微信小游戏互

动,赠送大乐透彩票等活动。地推活动吸引了大批群众关注,贴心周到的志愿服务也获得好评。

地推活动宣传了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,让平时不了解体彩的群众有了近距离接触体彩的机会。大家通过参与活动,不仅支持了社会公益事业、体育事业,还向社会各界展现了公益体彩朝气蓬勃,健康向上的品牌形象。

(李德华 朱龙豪 甘呈雄一)

“体彩嘉年华”地推活动走进瑞昌社区

4月29日,“体彩嘉年华”地推活动在瑞昌市鸿福雅居小区举行,本次活动由江西省体育彩票管理中心主办,体彩九江分中心、瑞昌市体育事业管理中心及瑞昌市体育总会承办。

活动于当天下午两点开始,印有“中国体育彩票,国家公益彩票”的红色条幅非常醒目。“公益体彩,一起上场”等体彩宣传元素吸引了广大社区居民的注意。瑞昌市指南针篮球训练营、东方红拉丁舞团队带来了精彩的表演,广大社区居民的争相关注并参与。工作人员在现场忙得不亦乐乎,有的介绍体彩的各种游戏玩法,有的讲解体彩公益金惠及的公益事业……

社区居民张先生在工作人员的引导下,扫活动二维码获得了一张体彩大乐透活动



体验券和纪念品。他说,感谢体彩给社区带来如此多丰富多彩的娱乐活动,让居民们了解到中国体育彩票的公益知识,“活动丰富了广大群众的文化娱乐生活,今后要多来咱社区才好。”还有几位居民看到刮“顶呱刮十周年庆”彩票中1000元还送iPhone X手机活动,立即买顶呱刮即开彩票

刮起来,现场气氛热闹非凡,百余人参与其中。

“公益体彩,乐善人生”。江西省体育彩票管理中心将继续以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩为目标,更加积极地投身助力民生的公益事业,发挥好“公益事业助推器”的作用。

(蒋健)

刮“天下名钻”赢得千元

4月9日,杨先生晚饭后散步路过萍乡市上栗县汽车站斜对面刚开业的16224体彩网点。他看到终端机前摆满了即开票,便购买了5张“天下名钻”。

当杨先生刮到第三张时就中奖1000元。拿到奖金后,杨先生说:“以前也经常刮几张,中1000元奖金还真是第一次。以后我还会继续刮,因为我找到了刮顶呱刮的乐趣。”

(刘亮)

三张顶呱刮 全都开了花

4月13日,九江市德安县加州阳光小区05135体彩网点彩友幸运中得“体彩顶呱刮十周年庆”奖金1100元。

据了解,中奖者李先生购买体彩已经很多年,尤其热衷购买体彩顶呱刮。4月13日下午,他在网点看到新上市的“体彩顶呱刮十周年庆”新票,眼前一亮,面值5元、10元、20元的彩票各买

了一张。

拿到彩票后,李先生迫不及待地刮了起来,他刮彩的速度飞快,没想到三张彩票全面开花,5元票中500元、10元中100元、20元中500元。销售员将彩票经终端机兑奖后,将1100元现金兑付给李先生后,他乐得开了花。

(程满香)

撈草打兔子——超值



漫画/王青

4月11日晚,刘先生与妻子饭后散步,逛到超市门口,妻子准备采购一些生活用品,刘先生便在旁边的01050体彩网点等待。

该网点位于南昌市上海路,业主每天都会把图案亮丽的顶呱刮即开票放在柜面,供购彩者选择。刘先生被五颜六色的图案吸

引,业主笑着问:“要不要买一张,最近体彩顶呱刮有促销活动,说不定大奖就飞到您手里了。”

刘先生二话没说,便买了一张面值5元的“十周年庆”即开票。当刮到“十周年”图标时,刘先生心中一阵暗喜,因为图标对应的奖金是500元。(廖峥午)



漫画/王青